



# 巴萨西甲夺冠 苏亚雷斯穿金靴

据新华社电 2015~16 赛季西甲联赛当地时间 5 月 14 日晚决出冠军归属。在最后一轮的一场关键之战中，巴塞罗那客场凭借苏亚雷斯的三粒进球完胜格拉纳达，捧起西甲冠军奖杯。

巴塞罗那此前在积分榜上以一分领先排名第二的皇马，最后一轮赢球便可夺冠。苏亚雷斯当日的“帽子戏法”助加泰罗尼亚球队在客场以 3:0 的比分击败格拉纳达，成功卫冕。苏亚雷斯本人也以 40 个进球加冕西甲金靴。

开场第 22 分钟，巴萨便打破僵局，阿尔巴与内马尔做出撞墙配合后突入禁区，为苏亚雷斯送出传中，乌拉圭前锋门前轻松推射空门得手。第 36 分钟，阿尔维斯接队友长传在底线附近送出传中，苏亚雷斯门前将球顶入，梅开二度。客队以两球优势结束上半场。

下半时第 85 分钟，巴萨再度扩大比分。内马尔接梅西直塞形成单刀，并在直接面对守门员时选择送出横传，右侧跟进的苏亚雷斯将皮球推入远角，上演“帽子戏法”，也为球队锁定了联赛冠军。

本赛季巴萨在 38 轮联赛中获得 29 胜 4 平 5 负积 91 分的成绩。这也俱乐部历史上第 24 次拿到联赛冠军。

## 彭帅：状态恢复得比预期好

据新华社电 ITF（国际网球联合会）女子网球巡回赛郑州站 5 月 15 日开赛，去年因腰伤而实施手术的中国名将彭帅说，通过近段时间的训练和比赛，感觉状态恢复得比预期要快、要好。

“因为要参加奥运会，所以也是希望自己能在有限的时间内，把自己的状态恢复到接近最佳状态。”彭帅说，“但要参加 WTA（女子职业网球协会）的比赛的话，还需要更多时间。”

在 5 月 8 日举行的 ITF 女网巡回赛昆

明站决赛中，彭帅在决胜盘 2:4 落后的情况下，因身体不适退赛。

“目前，成绩不是我的目标，现在是以赛代练，力量增一些、速度快一些，这就是进步了。参加比赛还是有一定的挑战性和危险性，我会尽力去拼，但还是以稳妥为主。”彭帅说。

“我非常荣幸能代表中国参加里约奥运会，我不知道这是不是我人生最后一个奥运会了，所以在我心里，这次很重要，我要努力恢复。”



## 2016 中国环塔拉力赛发车

5 月 15 日，明星车手任贤齐（右）和李锐在发车仪式上。当日，2016 中国环塔（国际）拉力赛暨中国越野系列赛新疆站比赛在新疆塔城市发车，参赛的 103 台汽车和 14 台摩托车将在未来 15 天横穿准噶尔盆地，绕过天山山脉，沿塔克拉玛干沙漠边缘驰至阿克苏地区温宿县收车。

新华社发



### 小伙徒手攀爬香港大楼

2016 年 5 月 11 日，中国香港，来自德国的 19 岁小伙 Andrej Ciesielski 徒手攀登了香港一栋摩天大楼，并通过固定在头部的摄像头拍下来俯瞰视角下云雾缭绕的城市风光，令人担心之余也惊叹不已。Andrej 的徒手攀爬行为非常冒险，他的足迹也已经遍布世界各地。

